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MODULO DI ADESIONE AL PORTALE ACQUISTI

ACQUEDOTTO PUGLIESE S.P.A.

[bookmark: Testo1][bookmark: Testo2][bookmark: Testo3][bookmark: Testo4][bookmark: Testo5][bookmark: Testo6][bookmark: Testo7][bookmark: Testo8][bookmark: Testo9][bookmark: Testo10][bookmark: Testo11][bookmark: Testo12][bookmark: Testo13]Il sottoscritto       nato il       a       (     ), in qualità di legale rappresentante della società/impresa       con sede in       (     ) alla Via       n.      iscritta al Registro delle Imprese di       al n.       [per gli O.E. stabiliti in Stati diversi dall’Italia, ex art. 45 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., indicare i dati di iscrizione nell’Albo o Lista ufficiale dello Stato di appartenenza] con codice fiscale n.      partita I.V.A.      
ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. n. 445 del 28.12.2000 e s.m.i., pienamente consapevole delle sanzioni penali previste dall’art. 76 del citato D.P.R., per le ipotesi di falsità in atti e dichiarazioni mendaci ivi indicate, sotto la propria responsabilità
ATTESTA E DICHIARA
· di aver preso visione, di conoscere, accettare e sottoscrivere incondizionatamente tutte le disposizioni e prescrizioni contenute nei seguenti Regolamenti:
· Regolamento delle gare on line e s.m.i;
· Regolamento Albo Fornitori e s.m.i;
· Regolamento Appalti Sotto Soglia e s.m.i.

· di avere preso visione, di conoscere, accettare e sottoscrivere le prescrizioni contenute nel Codice Etico adottato da Acquedotto Pugliese S.p.A. (pubblicato sul sito https://appalti.aqp.it);

· di aver preso visione e di accettare le prescrizioni contenute nel Modello di Organizzazione Gestione e Controllo ex D. Lgs. 231/2001 adottato da Acquedotto Pugliese S.p.A. (pubblicato sul sito https://appalti.aqp.it);

· di impegnarsi a comunicare tempestivamente ogni eventuale variazione riguardante le informazioni fornite mediante la piattaforma e la compilazione dell’istanza di qualifica;

· di aver indicato un valido indirizzo di Posta Elettronica Certificata (P.E.C.) all’interno dell’apposito campo presente nel form di registrazione online.

Infine, relativamente al trattamento dei dati personali ex Reg. Ue 679/16, il sottoscritto dichiara di aver preso visione dell’informativa sul trattamento degli stessi da parte di AQP S.p.A. per le finalità e con le modalità di cui all’informativa allegata ai Regolamenti di cui sopra

(Dichiarazione da sottoscrivere con firma digitale)
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